

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: ОЛЕСЯ

Возраст: 44

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 23.01.2006 22:42:26

формирования заключения врача: 25.01.2006 17:37:50

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/14364/answer/14365>



Заключение врача

Уважаемая Олеся! Действительно при наличии водянки оболочек яичка у детей рекомендуется наблюдение. Если водянка будет прогрессивно увеличиваться, станет напряженной, будет беспокоить малыша, то в этом случае показано оперативное лечение. В большинстве случаев водянка проходит самостоятельно в возрасте около двух лет. Показания к операции невозможно определять заочно, без осмотра. Доверьтесь своим врачам, т. к. их тактика в данном случае верна. С уважением.